

InTiCal Systems SE, Spitalhofstraße 94, D-94032 Passau

To our business partners

Date 10.03.2023

InTiCa Systems AG: Conversion to European Company (SE) completed

Dear Business Partners,

The Board of InTiCa Systems hereby informs you that with the entry in the Commercial Register on March 10, 2023, the conversion of InTiCa Systems AG, which is listed in the Prime Standard of the Frankfurt Stock Exchange (ISIN DE0005874846), into the legal form of a European Company (SE) under the name InTiCa Systems SE has been completed and is thus formally effective.

By using this modern, European legal form we aim to reflect our positioning as a forwardlooking and increasingly internationally oriented medium-sized technology group.

The Annual General Meeting had decided on the conversion on July 15, 2022 after the Executive Board and Supervisory Board presented a corresponding resolution proposal. The previous dualistic management structure of our Company with the Executive Board as the management body and the Supervisory Board as the supervisory body as well as the responsibilities and composition of the Executive Board and Supervisory Board remain unaffected by the new structure. The registered office of our Company remains unchanged in Passau, Germany.

The new legal form has no impact on shareholders, contractual partners, customers, employees or the Company's corporate governance. The listing of the share on the previous stock exchanges will remain in place and trading will continue seamlessly. Only the company suffix and the HRB number in the commercial register at Passau Local Court have changed.

In this context, we would like to ask you to update the company data deposited with you to our new legal form.

Thank you very much!

With kind regards

The Board of Directors of InTiCa Systems SE

Wole

Dr. Gregor Wasle

Günther Kneidinger

InTiCa Systems SE Spitalhofstraße 94 D-94032 Passau

Tel. +49(0)851/96692-0 Telefax +49(0)851/96692-15 info@intica-systems.com www.intica-systems.com

legal form: European company registered office: Passau register court: Passau HRB 12097 management: Dr. Gregor Wasle, Günther Kneidinger chairman of the supervisory board: Udo Zimmer

bank accounts:

Hypo Vereinsbank Kto 3 689 175 59, BLZ 740 200 74 SWIFT-BIC: HYVEDEMM445, IBAN: DE76 7402 0074 0368 9175 59 Deutsche Bank AG Kto: 0505030700, BLZ: 750 700 13 SWIFT-BIC: DEUTDEMM750 IBAN: DE77 7507 0013 0505 0307 00 Sparkasse Passau Kto 8993131, BLZ 740 500 00 SWIFT-BIC: BYLADEM1PAS IBAN: DE86 7405 0000 0008 9931 31

EG Ust.ID: DE 211 609 835 tax-Nr. 153 120 300 44